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M O Ç Ã O Nº. 145

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/8/2025

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A trajetória do Professor Ronaldo Fogueral se entrelaça com a 
própria história do esporte em Botucatu. Mais do que um mestre em artes 
marciais, ele é um símbolo de superação, disciplina e transformação social.

Sua recente participação no Campeonato Paulista de Kung Fu, 
realizado no dia 9 de agosto no Ginásio da Luso, em Bauru, evento anual que 
reuniu mais de 300 atletas, resultou em conquistas expressivas: Medalha de 
Ouro, Medalha de Bronze e um honroso 4º lugar. Esses resultados 
representam o ápice de uma jornada marcada por esforço incansável e 
dedicação extrema. Durante meses, o Professor Ronaldo manteve uma rotina 
intensa de treinamentos, “de domingo a domingo, quatro horas por dia”, 
cuidando meticulosamente de sua preparação física, técnica e nutricional.

Sua trajetória é marcada por desafios que exigiram coragem e 
resiliência, passando desde cirurgias complexas, lesões severas e obstáculos 
cotidianos, enfrentando tudo com determinação, os quais converteu-os em 
degraus rumo ao sucesso. Sua força de vontade inabalável é inspiração para 
todos que o acompanham.

No próximo dia 30 de agosto, celebramos também seus 18 anos 
como Mestre de Artes Marciais Chinesas, uma jornada que vai muito além do 
tatame. À frente do Espaço Shaolin, em Botucatu, o Professor Ronaldo tem 
sido um agente de transformação na vida de seus alunos. Muitos deles hoje 
são médicos, advogados, professores, empresários e atletas que carregam 
consigo os valores cultivados no dojô: disciplina, respeito, perseverança e 
excelência. Alguns seguiram carreira nas artes marciais, tornando-se 
instrutores e competidores de destaque; outros aplicam esses ensinamentos 
em suas vidas pessoais e profissionais, tornando-se cidadãos exemplares.

Esta Casa tem o privilégio de reconhecer não apenas um campeão, 
mas um verdadeiro formador de campeões. As medalhas conquistadas no 
Campeonato Paulista garantiram sua classificação para o Campeonato 
Brasileiro de Kung Fu, onde representará Botucatu em nível nacional, levando 
consigo o orgulho de uma cidade que enxerga em sua trajetória a essência do 
espírito marcial.

Diante da relevância dos serviços prestados e da contribuição 
significativa para a formação de indivíduos e para o fortalecimento da cultura 
esportiva local, propomos que este Legislativo registre, com honra, o 
reconhecimento à trajetória do Professor Ronaldo Fogueral, exemplo vivo de 
que, com coragem e determinação, não há obstáculos intransponíveis.
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[Parte integrante da Moção nº 145/2025]

Assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do 
Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao Professor RONALDO FOGUERAL, 
pelos resultados alcançados no Campeonato Paulista de Kung Fu, realizado no 
dia 9 de agosto no Ginásio da Luso, em Bauru, desejando que continue a 
escrever sua história de sucesso, formando não apenas grandes lutadores, 
mas grandes seres humanos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de agosto de 2025.

Vereadora Autora ERIKA DA LIGA DO BEM
PSD
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 18 de agosto de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=A59104XVCMCZ8P3E, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: A591-04XV-CMCZ-8P3E
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